



GRADNJA NAPREDUJE — Most čez Tržiško Bistrico v Bistrici pod Podbrezjami ni bil več kos prometu in vodi, ki ga je posebno takrat, ko je narasla, vztrajno majala. Lani so strokovnjaki ugotovili, da most ni več uporaben za promet, zato so se odločili za gradnjo novega. Krajevna skupnost Podbrezje je stalno spodbujala gradnjo in tudi to je prispevalo, da bo po sodbi samoupravne komunalne interesne skupnosti Kranj most usposobljen za promet predvidoma do konca letošnjega aprila. (jk) — Foto: F. Perdan

Leto XXXIII. Številka 21

GLAS

Kranj, torek, 18. 3. 1980

Cena: 5 din

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

Uredniki: občinska konferenca SZDL, Kranj, Radovljica, Škofja Loka, Trzin — Izdaja: Casopisno podjetje Glas Kranj — Glavni urednik Igor Slavec — Odgovorni urednik Andrej Žalar

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Edinstvena manifestacija bratstva, enotnosti in prijateljstva

Vlak spominov in sodelovanja

Petega junija bo letošnji vlak Bratstva in enotnosti pripeljal v Slovenijo 960 gostov iz 28 srbskih občin, kamor so Nemci leta 1941 izselili ljudi iz Slovenije, predvsem pa z Gorenjske in Štajerske — Predsedniku Titu prva plaketa vlaka Bratstva in enotnosti — Gorenjci se temeljito pripravljamo na sprejem gostov — Osrednje srečanje na loškem gradu

BLED — Strašen je bil načrt nemških zavojevalcev za uničenje Slovencev, rojen v glavi Hitlerja in njegovih sodelavcev ter izražen z besedami vodje tretje Reicha: napravite mi to deželo brez Slovencev. Eno temeljnih izhodišč nemškega načrta je bilo izseljevanje slovenskega življa v tujino. Z maja 1941 je odpeljal v tujino prvi transport slovenskih izgnancev, potem pa so mu sledili novi in novi. Skupno je leta 1941 odpeljalo v Srbijo predvsem na področje Šumadije in Pomoravja 12 transportov, v katerih je bilo nad 7000 domovine, svobode in človeškega dostojanstva oropanih Slovencev. Srbski ljudje so v teh težkih dneh odprli svoje domove in srca, ponudili slovenskim izgnancem streho in hrano, čeprav je niti sami niso imeli dovolj. Spomini na skupni boj in trpljenje Srbov in slovenskih izgnancev po vojni niso zbledeli. Rodila se je edinstvena zamisel o vlaku Bratstva in enotnosti, ki bi vozil med Slovenijo in Srbijo, zbliževal ljudi, ki so skupno trpeli in umirali, utrjeval sodelovanje med srbskimi in slovenskimi občinami ter gojil plemenito Titovo zamisel o bratstvu in enotnosti jugoslovanskih narodov in narodnosti. Šestnajstkrat doslej je ta edinstveni vlak odpeljal v Srbijo naše izgnance na obisk k ljudem, ki so med vojno z njimi delili dobro in zlo, ter prihajal v Slovenijo s srbskimi ljudmi, ki so jih sprejeli v goste medvojni izgnanci.

Letos bo pripeljal v Slovenijo 17. vlak Bratstva in enotnosti. Petega junija bo pripeljal v Slovenijo 960 ljudi iz 28 srbskih občin, v katere so bili med vojno izgnani Slovenci. V 30 slovenskih občinah, ki so večinoma že pobratene z 28 srbskimi občinami, razvite pa so tudi že nekatere druge oblike gospodarskega in

družbenopolitičnega sodelovanja, so priprave na sprejem vlaka v polnem teku. Na seji slovenskega koordinacijskega odbora za organizacijo vlaka, ki je bila v petek na Bledu, so poudarili, da vlada za vlak izredno zanimanje in da nekateri naši ljudje želijo sprejeti v goste še več ljudi, kot jih bo lahko prišlo z vlakom. Na seji, ki se jo je udeležil tudi predsednik srbskega odbora za organizacijo vlaka Stevan Projović iz Kraljeva, so soglašali s predlogom, da bi predsedniku Titu podelili prvo plaketo vlaka, da bi bila zvezna konferenca SZDL stalni pokrovitelj vlaka in da bi bila letošnja sopokrovitelja rudniki Kolubara in Revirski energetske kombinat Edvard Kardelj iz Trbovelj. V vseh občinah, kamor bodo prišli gostje iz Srbije, delujejo posebni koordinacijski odbori. Letošnji vlak je namreč osrednja slovenska družbenopolitična akcija, med obiskom vlaka v Sloveniji pa bo tudi priložnost za oceno dosedanjega sodelovanja med pobratenimi slovenskimi in srbskimi občinami. Prav temu kaže dati v prihodnosti še večji pomen. Med potniki na letošnjem vlaku bodo namreč tudi delegacije srbskih občin in družbenopolitičnih organizacij, zastopniki delovnih kolektivov in organizacij ter skupnosti.

Gorenjska pri pripravah ne zaostaja. Štirje vagoni vlaka bodo prišli k nam. Za zdaj je znano, da bo osrednja prireditev na loškem gradu za vso Gorenjsko, da načrtujemo sprejeme po delovnih kolektivih, na železniških postajah in povsod, kjer gostje iz Srbije bodo. Zavedati se moramo, in to vemo vsi, ki smo že bili z vlakom Bratstva in enotnosti v Srbiji, da bomo le težko vrnili gostoljubje, kakršnega so sposobni pripraviti v bratski republiki. Od gostov se bomo poslovili 8. junija in skupaj z njimi bomo proslavili tudi 7. junij, dan slovenskih izgnancev. J. Košnjek

Dokazi odprtosti

Šest gorenjskih organizacij združenega dela se je že odločilo vključiti v interesno skupnost za gospodarsko sodelovanje z Avstrijo, enake težnje pa se pojavljajo tudi pri sodelovanju z Italijo — 40 primerov gorenjskih naložb v drugih krajih

Kranj — Številna opozorila in ugotovitve, da se mora Gorenjska gospodarsko bolj odpreti, ker bo le tako lahko lovila in preseгла splošni družbeni razvoj, le niso letela v prazno. Zavedli smo se pomena vključevanja v mednarodne gospodarske tokove in vlaganja v manj razvitih območjih Slovenije in Jugoslavije. S tem prispevamo k splošnemu družbenemu napredku, hkrati pa izkoriščamo svoje redke prednosti, ki jih imamo pri gospodarski razvitosti, tehnologiji in znanju, obenem pa s takim gospodarjenjem premagujemo težnje po uvozu delavcev, kar prinaša več negativnih kot pozitivnih posledic, ki utegnejo biti v sedanjih gospodarskih razmerah še ostrejšje.

Gorenjska medobčinska Gospodarska zbornica za leto 1979 ugotavlja razveseljav napredek na tem področju. Šest gorenjskih organizacij združenega dela se je že pripravljeno vključiti v interesno skupnost in v najrazličnejše oblike združevanja dela in sredstev pri razvoju gospodarskega sodelovanja s sosednjimi deželami pa Gorenjska ne sme biti le enostransko povezana z Avstrijo, temveč se ponujajo najmanj štiri možnosti pri sodelovanju z Italijo. Številno takšnih organizacij združenega dela, ki merijo z delom in naložbami prek meje, pa je še najmanj enkrat toliko. Prav tako kot obmejno sodelovanje so pomembna tudi vlaganja v drugih krajih republike in Jugoslavije, predvsem pa v manj in nerazvitih območjih. Gospodarska zbornica, ki se je lotila te problematike, ve za 40 primerov takšnega vlaganja, za katere se je odločilo 15 gorenjskih organizacij združenega dela.

Navajamo nekatere primere vlaganj v druga področja Slovenije in Jugoslavije ter gospodarskega sodelovanja s sosednjimi državami. Jeseniška železarna namerava sovlagati skupaj z Litostrjem in TAM iz Maribora v Dravogradu. Iskra načrtuje gradnjo nove tovarne v Murski Soboti in skupaj z Gorenjem sovlaga v obrata v Idriji in Črnomlju. Možnosti pa se odpirajo tudi na Bizeljskem in v Smederevski Palanki. SOZD Sava posega na območje Ptuj in Rume. Planika pa se pojavlja v Turnišču in v Tolminu. Tržiški Peko vlaga v tovarno Budućnost v Ljubljani. Zdravniški center dan za dnem pripravljajo sporočila iz domovine in iz tujine z najboljšimi željami za zdravje predsednika Tita. Predsednik obiskuje najvišji predstavnik države. Zveze komunizma Jugoslavije in Jugoslovanske vojske armade, predstavnik družbenopolitičnih organizacij republik in pokrajin. Zdravniški konzilij sporoča, da ni znakov nadaljnjega širjenja virusne. Tudi srčna slabost je manj izrazita. Motnje v delovanju drugih organov pa se nadaljujejo. Zdravniški konzilij na intenzivnim zdravljenju.

J. Košnjek

Skrb za predsednikovo zdravje

LJUBLJANA — V ljubljanskem zdravniškem centru dan za dnem pripravljajo sporočila iz domovine in iz tujine z najboljšimi željami za zdravje predsednika Tita. Predsednik obiskuje najvišji predstavnik države. Zveze komunizma Jugoslavije in Jugoslovanske vojske armade, predstavnik družbenopolitičnih organizacij republik in pokrajin. Zdravniški konzilij sporoča, da ni znakov nadaljnjega širjenja virusne. Tudi srčna slabost je manj izrazita. Motnje v delovanju drugih organov pa se nadaljujejo. Zdravniški konzilij na intenzivnim zdravljenju.



Člani koordinacijskega odbora za organizacijo vlaka Bratstva in enotnosti na Bledu — Foto: F. Perdan

DOGOVORIMO SE

5. STRAN:

SEJA KRANJSKE OBČINSKE SKUPŠČINE

V sredo, 26. marca, se bodo sestali delegati zborov kranjske občinske skupščine. Obravnavali bodo poročila o lanskem delu temeljnega sodišča in tožilstva, kranjske postaje milice, sodišča združenega dela in družbenega pravobranilca samoupravljanja. Delegati bodo prav tako obravnavali problematiko uresničevanja dogovora o kadrovske politiki, analizo možnosti razvoja delovnih skupnosti samoupravnih interesnih skupnosti, poročilo o reševanju problematike borcev in vojaških vojni invalidov, poročilo komisije za vloge in pritožbe ter nekatere predloge odlokov s področja obrti in taks. Govora bo tudi o likvidaciji tovarne margarine v ustanavljanju.

6. in 7. STRAN:

Na 6. in na 7. strani objavljamo gradivo za seje vseh treh zborov skupščine občine Radovljica. Seje bodo v torek, 25. marca, in sredo, 26. marca, v mali in v veliki dvorani občinske skupščine. Delegati bodo najprej pozornost posvetili kadrovske problematiki in družbenemu dogovoru o uresničevanju kadrovske politike v občini, zaposlovanju radovljskih stipendistov, novi organizaciji upravnih organov ter nekaterim drugim vprašanjem. Delegete obveščamo tudi o sklepih z minulih sej vseh treh zborov.

NASLOV:

Na podlagi 8. člena ODREDBE o preventivnih cepljenjih in diagnostičnih preiskavah v letu 1980 (Uradni list SRS, št. 1/80 z dne 14. 1. 1980)

ŽIVINOREJSKO VETERINARSKI ZAVOD GORENJSKE - KRANJ

OBVEŠČA LASTNIKE PSOV

da bo obvezno cepljenje psov proti steklini na območju občin: JESENICE, KRANJ, RADOVLJICA, SKOFJA LOKA in TRŽIČ po naslednjem razporedu:

Table with columns: Kraj, Datum, Ura, Mesto cepljenja. Lists vaccination details for areas like JESENICE, Rateče, Podkoren, etc.

Table with columns: Kraj, Datum, Ura, Mesto cepljenja. Lists vaccination details for areas like Preddivor, Bela, Prebačevo, etc.

Table with columns: Kraj, Datum, Ura, Mesto cepljenja. Lists vaccination details for areas like Stara Fužina, Bohinjska Bistrica, SK. LOKA, etc.

Table with columns: Kraj, Datum, Ura, Mesto cepljenja. Lists vaccination details for KRANJ area.

Opozarjamo lastnike psov, da posameznih pismenih obvestil ne bomo pošiljali. Pristojbina za cepljenje psa je 150.00 din (80.00 taksa in 70.00 din stroški cepljenja).

Advertisement for Alples Industrija pohištva Železniki. Includes company logo, address, and contact information.

Advertisement titled OBVESTILO. Text regarding insurance or services for disabled persons.

Advertisement for JELOVICA Lesna industrija Škofja Loka. Includes company logo and details about products and services.

Advertisement for SZ VERIGA LESCE. Details recruitment for positions in TOZD TIO and UPRAVNKA POČITNIŠKEGA DOMA.

